

ROMANIA  
JUDETUL VRANCEA  
COMUNA GURA CALITEI  
CONSILIUL LOCAL

**MINUTA,**

**Sedintei ordinare din data de 28.02.2014 a Consiliului Local al comunei  
Gura Calitei.**

**Din numarul total de 11 consilieri au fost prezenti la sedinta 11 consilieri.**

**In cadrul sedintei au fost adoptate urmatoarele proiecte de hotarare:**

- Hotararea Consiliului Local al comunei Gura Calitei nr.6 / 2014 – privind : -  
trasformarea unui post vacant , compartiment asistenta sociala din nivel superior in nivel  
inferior in cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Gura Calitei, judetul  
Vrancea , a fost

adoptata cu un numar de 9 voturi pentru din totalul de 11 consilieri prezenti doua  
abtineri (Nichitelea Vasile si Bitculescu Dragos ).

- Hotarirea Consiliului local al comunei Gura Calitei nr. 7/ 2014 privind ;  
aprobarea planului de paza pe anul 2014 a fost adoptata cu un numar de 9 voturi  
pentru din totalul de 11 consilieri prezenti doua abtineri (Nichitelea Vasile, Bitculescu  
Dragos).

**PRESEDINTE DE SEDINTA ,**



**SECRETAR,**

**Mihaiela Robu**

# ROMÂNIA

## JUDETUL VRANCEA

### CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI

#### GURA CALITEI

### PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 28.februarie . 2014 în cadrul căreia a avut loc ședința ORDINARĂ a Consiliului local Gura Calitei, județul Vrancea, la sediul Primăriei comunei Gura Calitei , sala de ședințe, cu începere de la orele 9,00

Consiliul local Gura Calitei a fost convocat prin Dispoziția primarului nr.22 / 21.02 . 2014 .

D-na Robu Mihaela – secretar al comunei Gura Calitei face apelul nominal al domnilor consilieri locali ai Consiliului local Gura Calitei și arată că sunt prezenți 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție.

Prezența consilierilor este prezentată d.lui Buharu Fanel presedinte de ședință , care declară deschise lucrările ședinței din data de astăzi .

Procesul verbal al ședinței anterioare, a fost pus la dispoziția d.lor consilieri

Presedintele de ședință supune la vot și se aprobă în forma prezentată cu 11 voturi „pentru „ , în conformitate cu prevederile art. 42 alin. 5 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală , republicată în M.O. nr. 123/ 20 februarie 2007, cu modificările și completările ulterioare .

Domnul Buharu Fanel presedinte de ședința propune adaugarea pe ordinea de zi a unui punct și anume:

Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de paza pentru anul 2014 .

Supus la vot acest proiect al ordinii de zi a fost aprobat cu un număr de 9 voturi pentru din totalul de 11 consilieri locali în funcție două abțineri .

Domnul Buharu Fanel -presedinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi conform Dispoziției de convocare nr. 22 din 21 februarie .2014.

După prezentarea ordinii de zi de către primarul comunei Gura Calitei, domnul Buharu Fanel președinte de ședință supune la vot ordinea de zi conform dispoziției de convocare, care este aprobată cu 9 voturi „pentru”, două abțineri (Bitculescu Dragos și Nichitelea Vasile) din totalul de 11 consilieri în funcție.

Domnul Buharu Fanel președinte de ședință dă cuvântul d. lui primar Tandara Nicolae pentru a prezenta primul punct al ordinii de zi:

- Proiect de hotărâre privind transformarea unui post vacant, compartiment asistentă socială din nivel superior în nivel inferior în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Gura Calitei, județul Vrancea,

Se da citire notei de fundamentare de către doamna Robu Mihaiela.

Supus la vot de către domnul Buharu Fanel președinte de ședință acest proiect al ordinii de zi a fost aprobat cu un număr de 9 „pentru” din totalul de 11 consilieri în funcție.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre: aprobarea planului de paza pe anul 2014.

Se da citire referatului întocmit de domnul Tandara Marian viceprimarul comunei.

Domnul primar prezintă planul de paza pentru anul 2014 pe capitole

Supus la vot de către domnul Buharu Fanel președinte de ședință acest proiect al ordinii de zi a fost aprobat cu un număr de 9 „pentru”, două abțineri pentru din totalul de 11 consilieri în funcție.

Nefiind alte discuții legate de ordinea de zi domnul Bitculescu Dragos președinte de ședință declară închise lucrările ședinței din data de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,



SECRETAR  
al comunei,

Mihaiela Robu